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2008-11-04,  Utorak, 04 Studeni 2008 
Miroslav Rovis: hrvatski pozdrav "Za Dom!" i drugo 
 

Hrvatski pozdrav "Za Dom!" i drugo 
 
Nemam svakodnevan običaj pretraživati meñumrežu 
(internet), ali me bezpoštedna "antifašistička" hajka ovih 
dana nagnala na malo traženja.  

I dovela me do nekoliko ciljeva.  

Već sam pisao i dobio koristne informacije sa http://shp.bizhat.com/  i 
ovom prilikom još jednom štovanje izkazujem!  

Drugi ciljevi kojima sam dospio u traženju, radi kojih onda i na te adrese 
pišem:  

http://www.dragovoljac.com/  

te sljedeći (kamo me doveo članak Slobodne Dalmacije koji sam na mreži 
našao na):  

http://www.udhos-zagreb.hr/  

i u kojem Hrvatski centar za istraživanje zločina komunizma jasno daje do 
znanja da je "Za Dom spremni!" geslo HOS-a i da je regulirano Zakonom o 
hrvatskim braniteljima i stoga je to geslo zakonito isticati.  

Predivno je da se imam na što pozvati (vidite niže zašto)!  

Izvrstan je i članak štovanog Gorana Rohačeka sa adrese: 
http://www.hcsp.hr/  

Taj sam tekst našao i drugdje, citiranog sa navodom, a negdje, koliko se 
sjećam, i bez navoda da je on autor, na internetu...  

Prihvaćam i širim, koliko mogu, pozdrav "Za Dom! - Spremni!", neformalno, u 
okviru udruge koju sam osnovao prije nepune tri godine: 
www.CroatiaFidelis.hr  

Nema tamo puno, a bit će, nadam se... ako dragi Bog da...  

Slušam (u meñuvremenu je počela "Latinica") i kako se baš svi ograñuju od 
Ustaša... Čak i Udruga političkih zatvorenika - žrtava komunizma  

(Ðuro Perica, ako sam ime dobro zapamtio)... Jer odmah brane Bugojance da 
oni nisu bili Ustaše... Mogu ih razumjeti i neka mi oproste što to zamjećujem.  

Hajka je naprosto bezkrajna na spremne za Dom! Tama i prietnja potpune 
izolacije iz medija intelektualca koji ne bi koliko-toliko izrazio bar nekakvu 
natruhu potpore "svetoj" antifašističkoj ideji je potpuna.  
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Evo da je i Istraga, koja je ipak toliko dobra znala činiti za ponos Hrvatske, za 
branitelje, po blagoslov u vezi nedavne antifašističke svoje emisije, otišla 
jednom bezličnom Kregaru umjesto barem Ivi Bancu (koliko god nije ni on 
neki), ako već ne npr. možda najboljemu od Hrvatskih povjesničara: Josipu 
Jurčeviću...  

Ovdje, pregledavajući slike-dizajne (vlastite izrade) za DVD-diskove koje širim: 
http://croatiafidelis.hr nalazi se i ova slika-dizajn: 
http://croatiafidelis.hr/  možete naći stav (koji je očito bio više-manje 
služben kroz cijele 1990-te).  

Prepisujem:  

"ni svi ustaše nisu bili fašisti niti ratni zločinci" (priznaje se u ovom 
dokumentarcu)  

Prepisano.  

Ono što moja Udruga čini jest skuplja ostatke istine koja je sve više 
prohibirana... U obliku video zapisa. Imam dosta novih materijala (koji će kad 
Bog bude dao biti na stranici koje poveznicu postavih iznad).  

Teško je izraziti koliko zapanjuje, ali i pojašnjava dogañaje sve do danas, 
vidjeti izvješća Denisa Latina iz 1991, ili intervjue Mesića, ili izvješća Mirka 
Galića ili Vanje Sutlića...  

Zapanjuje npr. činjenica da se toliko po Hrvate slavnih zbivanja, kao 
dogañanja pred Maršalkom u srpnju 1991., skriva od javnosti skoro u 
potpunosti...  

Ili opsada i prosvjedi pred vojnim sudom u Gajevoj 36 do listopada 1991...  

Koliko slave Hrvatske! A skrivaju --u potonjem slučaju, zapravo, svedu na 
apsolutno zakržljala izvješća u TV kalendaru-- (to me drži ovih dana jer na 
tome radim, primjera bi inače bilo bezkraj!)  

Pišem vam možda i pomalo iz prevelike tuge što ne živimo više u ponosnoj i 
lijepoj nego licemjernoj Domovini.  

A nije ni dugo bila ponosna. "Čim propupa snašle je nevolje!"  

Moj stav, pokušavam sročiti što mogu, a nije nimalo jednostavno, jest divljenje 
prema nekim Ustašama, jednako koliko i prema jednom Banu Jelačiću ili 
Eugenu Kvaterniku ili Anti Starčeviću ili Anti Brunu Bušiću, ili Blagi Zadru i Anti 
Gotovini i Mirku Norcu...  

Npr.: http://croatiafidelis.hr/  

Ipak ponekima od Hrvatske desnice moj stav možda ne će biti sasvim drag, jer 
sam prilično kritičan prema prvom Ustaši, Poglavniku Anti Paveliću.  
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Kod mene ne prolazi njegov hitri bijeg iz Hrvatske, ne prolazi njegovo 
ostavljanje naroda na milost i nemilost odroñenim Hrvatima-krvnicima svog 
roda, u sprezi s četnicima i inim, pa ga smatram i donekle suodgovornim za 
takvu sudbu tih 300-tinjak tisuća ili 400-tinjak tisuća Hrvata koji su stradali u 
poratću 1945...  

Mogao je bar s njima u smrt...  

Puno bi značilo da je voña ostao voña i kroz taj pakao...  

Priznajem meñutim u potpunosti opravdanost nastanka Ustaškog pokreta...  

I još što se bijega Poglavnikovog tiče... Kako su mogli Odžačani ginuti  

sa svojim narodom?, a on, hitro na sigurno...  

Što se Ivana i Petra Rajkovačića, vitezova Hrvatskih iz Odžaka, tiče, saznao 
sam o njima pročitavši njigu "U Odžaku se branila Hrvatska država" Mate 
Marčinka, i odtad pokušavam nagovoriti Zdrug Jazovka da nañu načina i stave 
na razpolaganje Hrvatskoj mladeži beplatno na internet tu knjigu, jer tko je 
pročita puno sazna i čežnja za borbom, a zatreba li i smrću, za Dom ga ne 
napušta, a mladež Hrvatska tone u neznanju i pranju mozga svim tim 
"antifašizmom"...  

Antifašizam... Antifašizam...  

Već su i dečki iz Istrage, Rora, Valdec i kompanija... postali antifašisti...  

Nisam mogao vjerovati kad sam u nedavnoj Istrazi, mislim prije oko dva 
tjedna, čuo kako opravdavaju što redarstvanici RH svaki puta hitro miču 
spomenik Juri Francetiću sa javnih mjesta...  

Ali, što se loših Ustaša tiče, jedan od Ustaša koji su mi mrski i kojeg znam 
navoditi kao primjer onih Ustaša koji su dijelom zapravo krivi za loš glas 
Ustaša sve do danas, jest Luburić...  

A meñu najdražima su mi Ante Vokić i Mladen Lorković i njihovu sudbinu, za 
koju, prema dokumentarcima, koji su valjda istina, jest kriv Pavelić osobno...  

Ma mogao ih je bar pustiti da žive nakon što mu je vlast propala...  

Slike Jure Francetića širim, a imao sam i privjeske s njime, ali nove mi nitko od 
majstora ne će napraviti, svi se boje...  

Imao sam i privjeske sa obojicom: sa Jurom i Bobanom...  

Ostalo mi je samo još nekoliko privjesaka sa slikom Crne Legije (izrañenih na 
osnovu slika koje sam sam dizajnirao iz slika --screenshotova-- iz ovog video 
zapisa (odatle i raniji, sada potrošeni privjesci):  

http://croatiafidelis.hr/  
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Razmišljam što bi se moglo učiniti za rehabilitaciju onih Ustaških bojovnika koji 
su kao Jure i Boban, i kao Franjo Šimić i Mile Budak, gorjeli dušom za Hrvatski 
Dom i pogibali...  

Postavljam štand svoje udruge na Hreliću svake nedjelje.  

Svake nedjelje se zaori "Za Dom spremni!" iz Thompsonove pjesme "Bojna 
Čavoglave", a onda se vrte mnoge domoljubne pjesme...  

Uz pauze inače bih bio kratka još vijeka tamo...  

Pritisci da to prestanem činiti ponekad dosižu i prijetnje mojom fizičkom 
likvidacijom (premda ipak rjeñe)...  

Nemam namjeru odustati.  

Otvoren sam za suradnju sa svima koji mogu predložiti/pomoći/koji imaju neki 
način... da se širi istina o Hrvatskoj.  

Jer, vidim i predobro da se polako, putem balkanskih integracija i putem 
antifašizam-parolaštva, putem progona branitelja, i ponižavanja branitelja, te 
uvoñenjem smrdljivih narodnjaka iz Srbije, pa postavljanjem srbskih voditelja 
na (S)HTV/Novu/RTL, uz otvaranje tolikih vrata srbskim diverzijama Hrvatske 
ekonomije i kulture, priprema nešto što bi moglo sličiti na treću Jugoslaviju...  

Ovom prigodom ipak moram svakako naglasiti da nemam baš ništa protiv 
poštenih Srba, niti onih u Srbiji, niti onih u Krajini.  

Inače, što se Srba tiče, ako jesu pošteni, ako su Krajišnici nisu krivi što su se 
tamo rodili, kriv je ipak Turčin što ih je tamo doselio, a ne oni sami, i premda 
nacionalist jesam, poštene bih Krajišnike branio jer ih smatram ljudima koji 
zavreñuju čast i pošteno ophoñenja, a ovom prilikom moram dodati da se po 
danas ponovno razularenom neokomunizmu-postkomunizmu dobro vidi da loši 
Srbi sve više koloniziraju Hrvatsku zato što loši Hrvati ("antifašisti" i prodanci) 
gloñu i muče i prodaju bolje Hrvata, pa im se i Krajina (ono što je bila njihova 
paradržava prve polovice 1990-tih), a i ostali teritorij naše države, sve više 
prepušta na svaku vrstu njihove volje.  

Naši izdajnici su krivi još više za to nego ti kolonizatori.  

A što se poštenih Srba tiče, navest ću primjer (a imao bi primjera više) 
potpukovnika Milana Eremije, u ovom je zapisu koji sam kompilirao iz više 
izvora, a novinarka Višnja Mišin taj podatak dobiva od preživjelih logoraši, a 
citira i beogradski "Vreme": http://www.croatiafidelis.hr/  koji je u Lovasu 
1991. na kraće vrieme spriečio divljanje četnika nad civilima, nu zato mu se 
gubi svaki trag...  

Ako Maršalu Zločincu treba sve ulice oduzeti, nadam se da bi mi Bog dao snage 
ili suradnika koji bi administrativne poteze načinili i papire s prijedlozima 
poslali da se baš tome Srbinu, jer je stradao spašavajući Hrvate, dade ulica 
negdje u Lovasu ili u Vukovaru...  
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No zapravo pišem i radi jedne konkretne nedoumice.  

Želio bih naime izrañivati i prodavati majice koje bi sadržavale tekst "Za Dom! 
- Spremni!", ali na takav način da nitko ne bi mogao nijekati njihov poviestni 
kontekst, od ranih Hrvatskih kraljeva, ili barem od Bana Jelačića...  

Ako bih uspio u dizajnu, onda bi majica figurirala i Thompsona s njegovim 
mačem... A na poleñini možda nešto poput "Izdajice ne imali mira..."  

Nisam još smislio konačnu ideju, a kamoli donio odluku kako točno...  

Da li negdje u stihovima (ne proizlazi mi, ali nemam libretto na uvid) opere 
Ivana Zajca "Nikola Šubić Zrinski" ima nakon "Za Dom!" i doslovna riječ 
"spremni"?  

Da li postoje nepobitni podatci da je Ban Josip Jelačić koristio poklič: "Za Dom 
- spremni umrijeti!", i gdje su i koji su...  

Još nešto.  

Bezkrajno me se doima ta tuga da je i Franjo Tuñman iznimno vjerojatno, ako 
ne i nepobitno istinito, sudjelovao u zločinima nad svojim rodom, dakle 
sukrivac za Bleiburšku tragediju Hrvata...  

http://www.blogihrvati.com/jml/  

http://www.blogihrvati.com/  

Ipak ne ide uz bok najgorem Hrvatu odkad naše njive sunce grije, odkad naše 
hrašće bura vije... zločincu Brozu...  

Tuñman se ipak može smatrati, barem donekle, pomiriteljem Hrvata.  

Mislim da baš i nema sumnje da su njegovi udbaši poput Manolića, Perkovića i 
inih sprječili iztraživanje Jazovke i ostalih grobišta.  

Ali moram dopustiti mogućnost da vidjeli nismo, a svjedočanstava poput 
svjedočanstava o Titovoj krvoločnosti, čini se da nema.  

Pa bih svakako podsjetio na primjere kad su partizani osuñivali i one Ustaše 
koji su, izmeñu Židova npr., spašavali koga su mogli izvoñenjem sa vlaka koji 
bi ih odveo u Njemačku (govorim po sjećanju svjedočenje jedne kćeri o 
partizanskom nepraštanju prema njezinom otcu poštenom Ustaši, bilo je na 
Radio Mariji u emisiji "Vjera u sjeni politike" prije oko mjesec dana).  

Bog zna koliko je u toj priči Tuñman kriv.  

Ja ne sumnjam da uz bok Izrodu i Krvniku Hrvata Titu ipak ne može sigurno 
ići...  
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Dao bih i analogan primjer SS-ovca (SS Mrtvačke glave) zapovjednika Dachau-
a za koga vjerujem da je smanjio žrtve koliko je mogao, ali ih ukinuti 
jednostavno nije mogao...  

Imam i o tome video zapis, nisam ga još preveo, na engleskom je, i za mene 
nema sumnje da je, trebam mu potražiti ime, taj SS-ovac smanjio zločine nad 
logorašima...  

Saveznici su ga ipak bez ikakve samilosti ubili, a sudac u tom videu govori 
(nakon 40-tak godina ili kasnije), jednako potpuno neuvjerljivo kao i Ivan 
Fumić u večerašnjoj Latinici --3. studenog 2008. o domoljublju i terorizmu-- o 
suñenju Bugojancima i (sic!) nemučenju Bugojanaca pokajnika koje je Latinica 
prikazala!  

(Eh, ovo ću postaviti odmah, ako uspijem, evo uspio, na):  

http://www.blogihrvati.com/  

U tom smislu treba razmotriti neprijateljsku stranu bez pristranosti.  

Najteže, ali i najvrjednije...  

Često i preko granica ljudskih obzira i do neke mjere prilične izloženosti 
nepredvidivim reakcijama stranaca u Zagrebu na Hreliću, jer Hrvatska je sve 
manje zemlja Hrvata, a sve više bilo čija poput kakve vjetrometine, i baš zato 
vam i pišem jer i ja želim sa svoje strane činiti koliko mogu da to stanje 
promjenim...  

Često znam javno kritizirati i izdajnika Mesića i zločinca Tita...  

Nisam zatvoren, ipak, prema zalutalim partizanima.  

Doista štujem uspomenu na Andriju Hebranga starijeg, i žalosti me što 
privjesak s njegovim likom nije tražen, jer i on je velik Hrvat.  

http://www.andrija-hebrang.com  

Od partizana još doista čuvam, koliko mogu, i uspomenu na Janka Bobetka.  

Smatram da je i on Hrvatski obraćenik, poput Tuñmana.  

No kao ni Hebrang, malo je tražen, jer mediji su razsuñivanje Hrvatima vrlo 
izkvarili, video zapis sa njime.  

Koliko i kako, smislimo zajedno, ali ako imate kakav način, možda i moj štand 
na Hreliću može poslužiti i za širenje istine koju vi saznajete ili je u svojim 
krugovima baštinite...  

Na kraju vas molim da mi ne zamjerite na nezgrapno sklepanom tekstu.  
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Već je poodmakla noć, a ne mogu si dopustiti da dovršetak odgodim, dakle 
moram požuriti sa slanjem...  

Uporedo s traženjem po mreži nicale su i želje kao i prijedlozi koje da vam 
napišem, te kome sve da pišem.  

Za pisanje svakom napose ne bih ni našao vremena, a ako netko nalazi da 
može razmotriti što napisah i koristno odgovoriti, bit ću mu zahvalan...  

Mogući su naknadni izpravci ili pojašnjenja, pa na susretljivosti hvala.  

Za Dom spremni!  

Bog i Hrvati!  

Miroslav Rovis  

www.CroatiaFidelis.hr  

www.exDeo.com 


